
DÉCIMA SEXTA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E DÉCIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no 

plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Décima Quarta Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão 

todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Constou dos RECEBIDOS DO SENHOR 

PREFEITO: Constou do PLO 69/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que abre crédito especial no 

orçamento deste ano que consta da Lei Municipal. Constou do PLO 70/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA – que abre crédito especial no orçamento deste ano que consta da Lei Municipal. Constou do 

OFÍCIO Nº 588/2013 – apresentando relatório acompanhado de cópias de documentos, relativos às dívidas 

deixadas pela legislatura anterior. Constou do OFÍCIO Nº 589/2013 – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre complexo turístico e de lazer “Euredimir Aparecido Borali – Bebeto”. Constou do OFÍCIO 

Nº 590/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre castração de animais feitos pelo Centro 

de Zoonoses. Constou do OFÍCIO Nº 591/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre o 

tratamento da água distribuída nas casas. Constou do OFÍCIO Nº 592/2013 – enviando resposta ao 

requerimento de informação sobre serviços de recapeamento das ruas do Jardim Santo Antônio e do Jardim 

Flamboyant. Constou do OFÍCIO Nº 593/2013 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre 

prolongamento da Rua Joaquim Pereira de Souza. Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES 

VEREADORES: Constou do PLO 712013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que dispõe sobre a 

padronização de lombadas nas vias públicas do município. Autoria: Vereador Valdecir. Constou do PLC 

10/2013 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – alterando a Lei Complementar 54, que dispõe sobre 

concessão de alvará de funcionamento preliminar e alvará de funcionamento. Autoria: Vereador Mira. Constou 

do PR 3/2013 – PROJETO DE RESOLUÇÃO – autorizando a Câmara Municipal a celebrar convênio com a 

UVESP – União de Vereadores e Câmaras Municipais do Estado de São Paulo. Autoria: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal. Constou de EMENDA 9/2013 – Modificativa e Aditiva ao PLO 67/2013 – Projeto de Lei 

Ordinária – que obriga as instituições realizadoras de concursos públicos e processos seletivos do município a 

fornecer aos candidatos o caderno de provas no ato de entrega do respectivo exame. Autoria: Vereador 

Leopoldo. Constou dos seguintes PARECERES: 1. Da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação: favorável a Proposta de Emenda a Lei Orgânica 5/2013 – propondo alteração ao período de recesso 

do Poder Legislativo; favorável ao Projeto de Lei Ordinária 55/2013 – propondo alteração ao período de 

recesso do Poder Legislativo e Emenda; favorável ao Projeto de Lei Ordinária 63/2013 – alterando a Lei 

Municipal 3659, que estabelece palestra semestral nas escolas públicas municipais do ensino fundamental 

esclarecendo sobre prejuízos ocasionados a saúde aqueles que fazem uso do fumo, álcool e tóxicos em geral. – 

2. da Comissão de Ocupação do Solo, Obras, Serviços Públicos, Esporte, Cultura, Turismo, Assistência Social, 

Saúde e Educação: favorável a Emenda ao Projeto de Lei Ordinária 55/2013 – alterando a Lei Municipal 2542, 

que criou medidas de proteção e higiene para o combate do mosquito Aedes Aegypti no município; favorável 

ao Projeto de Lei Ordinária 63/2013 – alterando a Lei Municipal 3659, que estabelece palestra semestral nas 

escolas públicas municipais do ensino fundamental esclarecendo sobre prejuízos ocasionados a saúde aqueles 

que fazem uso do fumo, álcool e tóxicos em geral. Constou dos seguintes REQUERIMENTOS: 1. de 

informação sobre programa de construção de canaleta de concreto nas ruas da cidade. Autoria: Vereador 

Leopoldo. – 2. de informação sobre a lista de pessoas cadastradas que serão beneficiadas com o programa 

minha casa – minha vida. Autoria? Vereador Leopoldo. – 3. requerendo a retirada de tramitação o Projeto de 

Lei Ordinária 52/2013, que institui a campanha de combate ao bullying de ação interdisciplinar e de 

participação comunitária nas escolas públicas e privadas. Autoria: Vereador Guilherme. – 4. requerendo a 

retirada de tramitação o Projeto de Lei Ordinária 53/2013, que altera a Lei Complementar 54/2013 que 

estabeleceu a concessão do alvará de funcionamento preliminar e alvará de funcionamento e dá outras 

providências. Autoria: Vereador Mira. Constou das seguintes INDICAÇÕES solicitando: 1. recapeamento 

asfáltico da Rua Joaquim A. de Camargo, na Vila Izolina. Autoria: Vereador Jean. – 2. criação de legislação 

corrigindo a discrepância salarial existente entre os cargos dos funcionários públicos municipais. Autoria: 

Vereador Leopoldo. – 3. pintura da guia determinando carga e descarga defronte ao Mercado Rossatão na Rua 

Paulo Augusto Tucci, 217, na Vila Izolina. Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. apresentando sugestão de Projeto 

que institui a campanha de combate ao Bullying de ação interdisciplinar e de participação comunitária nas 



escolas públicas e privadas do município. Autoria: Vereador Guilherme. – 5. intervenção da administração 

pública junto ao Governo do Estado para trazer para Ibitinga programas culturais voltados à música, como 

“escola de música”. Autoria: Vereador Guilherme. – 6. programa que ofereça oportunidade aos universitários 

da cidade de prestarem atividades que possam contar horas de estágio para a faculdade na qual estudam. 

Autoria: Vereador Guilherme. – 7. espaço próprio e adequado para as bandas do município ensaiar. Autoria: 

Vereador Guilherme. – 8. melhorias do bueiro da Rua Jair Barbosa, 93, no Jardim Paineiras II. Autoria: 

Vereador Guilherme. – 9. instalação de reservatório de água no cemitério municipal com volume suficiente 

para abastecer os pontos de coleta de água. Autoria: Vereador Mira. – 10. limpeza e iluminação do terreno da 

Rua Pedro Ferrari, 414, no Jardim Nova Ibitinga. Autoria: Vereador Jean. – 11. recapeamento asfáltico da Rua 

Cecília Casemiro de Amorim, no trecho compreendido entre a Rua Talfik José Kalil e a Rua Eriberto T. de 

Godoy. Autoria: Vereador Jean. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. de apoio a Moção de Apelo da Câmara de 

Itápolis para o não fechamento dos postos de polícia rodoviária estadual, especialmente a base operacional 

localizada em Itápolis. Autoria: Vereadores. – 2. de Congratulações e Louvor a todas as mulheres pela 

passagem do “dia das mães”, na pessoa de Neiva Izabel de Souza Martins. Autoria: Vereador Guilherme. – 3. 

de Aplauso a Secretaria de Cultura pela realização de “Sarau” na Biblioteca Municipal em comemoração ao 

“dia das mães”. Autoria: Vereador Guilherme. 4. de Congratulações e Louvor ao Prefeito e demais autoridades 

responsável pela conquista da base móvel da polícia militar que auxiliará na feirinha, aos sábados. Autoria: 

Vereador Jean. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Do MINISTÉRIO DA 

SAÚDE: telegramas 000225, 000096, informando liberação de recurso financeiro para o município. – 2. Do 

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO: ofício 16/2013, solicitando divulgação dos envolvidos no acolhimento 

e encaminhamento de Egídio Ramos, morador da mata. -3. Da COORDENADORA FINANCEIRA: ofício 

10/2013, encaminhando balancete do mês de abril da Câmara Municipal. – 4. Do SAAE: ofício n 32/2013, 

enviando balancete do mês de abril. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. 

REQUERIMENTO de informação sobre programa de construção de canaleta de concreto nas ruas da cidade. O 

Vereador Leopoldo esclareceu que o trabalho de construção de canaleta realizado deveria ser dado continuidade 

em face dos benefícios que trouxe. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. – 2. 

REQUERIMENTO de informação sobre a lista de pessoas cadastradas que serão beneficiadas com o programa 

minha casa – minha vida. O Vereador Leopoldo esclareceu que são indagações da população. O Requerimento 

foi aprovado por unanimidade dos votos. – 3. MOÇÃO de apoio a Moção de Apelo da Câmara de Itápolis para 

o não fechamento dos postos de polícia rodoviária estadual, especialmente a base operacional localizada em 

Itápolis. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 4. MOÇÃO de Congratulações e Louvor a todas 

as mulheres pela passagem do “dia das mães”, na pessoa de Neiva Izabel de Souza Martins. O Vereador 

Guilherme falou de sua satisfação em externar os cumprimentos às mães. A Moção foi aprovada por 

unanimidade dos votos. – 5. MOÇÃO de Aplauso a Secretaria de Cultura pela realização de “Sarau” na 

Biblioteca Municipal em comemoração ao “dia das mães”. O Vereador Guilherme falou do evento, sua beleza e 

sucesso. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. – 6. MOÇÃO de Congratulações e Louvor ao 

Prefeito e demais autoridades responsável pela conquista da base móvel da polícia militar que auxiliará na 

feirinha, aos sábados. O Vereador Jean falou que presença da polícia na feirinha é uma grande conquista para a 

cidade. O Vereador Osias relatando que a presença da polícia é para todo o centro da cidade, elogiando a 

conquista. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS 

VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, falando sobre a discrepância nas 

exigências de escolaridades e de salários entre os servidores públicos municipais, comentando da necessidade 

urgente de se fazer a reestruturação e plano de carreira dos servidores públicos municipais; relatou sua alegria 

em ver incluído nas diretrizes do ano que vem destinação de verba para este fim. Comentou sobre a resposta do 

recapeamento do Santo Antônio e Flamboyant, informando que transmitirá a resposta aos moradores dos 

bairros. Registrou o novo jornal que surgiu na cidade, denominado de Jornal Cidade, esperando que o jornal 

faça um trabalho apolítico. Relatou que a alteração do período de recesso será votado nesta Sessão, como ainda 

não tem uma opinião formada sobre o assunto, hoje será contra a alteração. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR OSIAS, comentando que foi informado pelo Secretário de Habitação que a lista de espera das 

casas populares não haverá alteração, apenas duas por motivo de falecimento. Questionou por que os carnês de 

IPTU ainda não foram todos entregues. Falou sobre a caixa de documentos que faz parte do relatório da dívida 

deixada pela legislatura anterior, que irá analisar e na próxima Sessão tecerá os comentários. Relatou que a 

discrepância dos salários na administração, ressaltando os de cargos superiores e entre administração e 

autarquias, apoiando também uma reestruturação e plano de carreira; acrescentando na discussão do piso 



salarial da categoria a ser seguido ou não pelos órgãos públicos. Registrou que as ações trabalhistas estão aí e 

este seria o momento ideal de se fazer a reestruturação. O Vereador Leopoldo aparteou questionando de onde 

será tirado o dinheiro para pagar estas ações. O Vereador Osias respondeu que a incorporação precisa ser feita 

de imediato, os atrasados com certeza será parcelado. Falou sobre os estágios nos órgãos públicos que podem 

acontecer através de convênio firmado com o CIE que seria interessante que a administração atual continuasse 

com o convênio. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, comentando que entende que recesso é 

férias, podendo até viajar e mesmo assim vai receber seu subsídios integral, se recebe então porque não ter 

Sessões normalmente. Pediu apoio dos colegas sobre o projeto do recesso que está na Ordem do Dia desta 

Sessão. Falou que recebeu denúncia de que tem funcionário público comissionado não tem cumprido horário, 

que irá averiguar e se constatar isto como verdade irá tomar as providências cabíveis. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR MIRA, elogiando a imprensa presente. Falou sobre a Primeira Sessão do Parlamento Jovem que 

não teve qualquer apoio no Plenário maior, com apenas dois ouvintes. Em seguida relacionou os projetos lidos 

e votados em sua Sessão com assuntos bastante interessantes, sem falar sobre as indicações apresentadas, com 

assunto já abordados nesta Casa em que os jovens também estão ligados. Falou a retirada de seu projeto sobre 

emissão de habite-se, mas que está reapresentando de forma que o torne legal. Relatou que fez solicitação de 

pontos de coleta de água no cemitério que hoje é grande e as pessoas precisam andar muito para coletar água. 

Comentou sobre a falta da assessoria de imprensa da Casa na reunião do CONSEG, registrando a presença dos 

Vereadores. Sobre a divulgação na rádio também está saindo muito longe do dia da Sessão e apenas um resumo 

do que aconteceu sem nome, pedindo que a presidência estude a mudança desta situação. Falou sobre o Diretor 

Superintendente Interino do SAMS, Francisco Ruiz de Oliveira, questionando não entender o que ocorreu. 

Comentou sobre o parecer do jurídico da Casa enviado a este Vereador sobre a área de lazer ao lado da balsa, 

manifestando sua insatisfação com a resposta, pois não foi o que perguntou. Sobre o recesso assinou o projeto, 

é favorável e tem o mesmo posicionamento do Vereador Valdecir. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

GUMERCINDO, comentou que o recesso sempre foi sessenta dias, dezembro e janeiro, e por causar vários 

transtornos para a administração por ser final de exercício financeiro, é que esta Casa como muitas outras, 

alterou seu recesso de dezembro para julho, não entende que recesso é férias; o Vereador é Vereador 

independentemente de se estar em recesso ou não, portanto, não vê necessidade de mudanças. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR GUILHERME, comentando sobre as dificuldades dos estudantes em fazer estágio, 

onde a administração pode colaborar e se beneficiar. O Vereador Osias aparteou elogiando a iniciativa do 

Vereador sobre o estágio. Continuando com a palavra o Vereador Guilherme relatou que existem programas 

promovidos pelo Governo para desenvolver Cultura, através das músicas, para crianças e adolescentes. Relatou 

que os músicos estão reivindicando um local adequado para ensaios, para não causar incômodo a população. 

Falou sobre o projeto que apresentou sobre bullying e que está retirando de tramitação e encaminhando a título 

de sugestão ao prefeito. Comentou a respeito do Projeto que apresentou sobre a palestra semestral nas escolas 

sobre drogas, que está alterando a legislação a pedido das escolas, para que o projeto seja viável em sua 

execução. Relatou a necessidade de reparos nos bueiros de alguns locais. Comentou que tem uma opinião 

formada sobre o recesso, afirmando que não foi procurado pelo autor para saber sua posição, sendo contra a 

toda demagogia, entendendo que recesso não é férias, pois os Vereadores estão sempre na Casa, independente 

de ser recesso ou não. O Vereador Leopoldo aparteou relatando que existem assuntos mais importantes para os 

Vereadores se preocuparem. O Vereador Mira aparteou questionando por que é tão difícil aprovar um projeto 

de Vereador, falando da limitação que está se impondo ao Vereador; mas matérias precisam ser analisadas, 

independente de seu autor. USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN, falando da Avenida Cecília 

Casemiro de Amorim, um trecho que está quase impossível de se transitar. Falou sobre a polícia móvel que veio 

para ajudar muito os comerciantes. Comentou sobre o recesso, manifestando ser contrário ao projeto, 

acreditando que tudo tem que ter um norte uma base, respeitando a opinião de cada um; que um Vereador está à 

disposição da população constantemente; em julho tem a feira e estará presente lá, e seu trabalho na Casa não 

para, portanto, o recesso não é férias. A presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA 

O VEREADOR DR MARCEL, fica feliz com a democracia que está vendo nesta casa, apenas lamenta a 

tentativa de constrangimento que alguns tentam impor; recesso não é sinônimo de férias, porque não existe 

comparação ao funcionário público que tem uma jornada pré-estabelecida e o Vereador está à disposição da 

população constantemente; todos os Vereadores se dedicam a uma área determinada, não entendendo onde esta 

Casa precisa resgatar sua credibilidade; existem pessoas em facebooks que querem enterrar com comentários 

pejorativos, mas não vai dar a mão para este tipo de pessoas; a colocação não é esta, a Constituições Federal e 

Estadual garante e as cidades todas tem o mesmo recesso; a mudança foi embasada sendo o mês de julho um 



mês de suma importância para a cidade em face da feira que o Vereador sempre está presente. Peço a votação 

contrária, respeitando os votos favoráveis. Apoiou as palavras do Vereador Leopoldo sobre as discrepâncias 

salariais e que o salário do contador já é uma abertura para a melhoria de todos; temos injustiças mortal na área 

da saúde, mas devemos cobrar de forma branda em uma administração que não estava pagando FGTS, 

UNIMED, INSS entre outras, chegando uma dívida de oito milhões, onde o relatório está à disposição de todos. 

Quanto ao recurso do DADE com certeza será antecipada em face do período das chuvas. Parabenizou o Jornal 

Impacto que retrata a realidade, boas ou ruins, onde nunca houve pedido de direito de resposta, portanto, as 

notícias eram verdadeiras. Os carnês de IPTU está saindo com pagamento da primeira parcela em junho. Sobre 

a Sessão Mirim, acredito que se esqueceram de avisar; quanto às matérias deles é claro que tramitam 

rapidamente porque não precisam de análise, são apenas sugestões; informando que um dos assunto abordados 

pelo Parlamento já é estudo por parte deste Vereador que é o ponto de coleta de lixo eletrônico. Sobre a 

Diretora do SAMS ela pediu exoneração e de momento, foi nomeado o conhecido “Patita”, muito bem aceito 

por todos. Quanto à limitação Legislativa deve ser respeitada a Constituição, órgãos superiores, para não haver 

leis com problemas de legalidade. Parabenizou a Secretaria de Cultura pelo Show da Luiza Possi, agradecendo 

ao proprietário do Andresa por ter disponibilizado gratuitamente o local. Parabenizou a Equipe de Futsal, Vice-

Campeã da Copa TV Tem. Parabenizou o Vereador Jean pela conquista da base móvel para nossa cidade. O 

Vereador Leopoldo aparteou relatando que os problemas que está passando a Prefeitura são por erros passados, 

devendo estar atento para que os erros não continuem, mas cobrará até possa ser atendido. A mídia tem poder 

de formar opiniões, e acredita que o jornal Impacto não fez um trabalho imparcial, esperando que o novo jornal 

não vá fazer o mesmo. O Vereador não deve subir sobre outros, deve subir na tribuna e falar a verdade. O 

Vereador Osias aparteou alegando a insatisfação em ver o trabalho do Vereador limitado, existindo sim uma 

restrição Constitucional, lamentando, mas entendendo a situação; a Comissão tem trabalhado este problema, 

mas tem assunto complexo que não se consegue chegar a um consenso, pois o direito é complexo, por isto 

pediu a realização de um curso pela Casa para entendermos melhor a competência do Vereador. O Vereador Dr. 

Marcel esclareceu que o Curso foi solicitado e está sendo cotado; a Comissão tem feito um belo trabalho, os 

órgãos de consultoria existem e está se tentando melhorar, inclusive existe um projeto em trâmite ampliando o 

campo de consultoria para a Casa. Sobre o Jornal impacto não foi feito para campanha eleitoral, pois surgir a 

mais de ano da eleição. O Vereador Mira aparteou pedindo que o IPTU seja divulgado pela Câmara também 

para ajudar na informação a população. Registrou que não questionou a posição nem da Presidência e nem das 

Comissões apenas comentou que os assuntos precisam ser bem analisados e discutidos. O Vereador Dr. Marcel 

relatou que a Casa não pode infringir a lei. Em seguida o intervalo regimental foi dispensado, a pedido do 

Vereador Guilherme, aprovado por todos, iniciando a ORDEM DO DIA: Constou de REQUERIMENTO de 

Vereadores requerendo urgência especial e inclusão nesta Ordem do Dia o PLO 73/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA – que autoriza Convênio entre o Poder Legislativo e o Sindiserv – Sindicato dos Servidores 

Públicos do Município de Ibitinga. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos, sendo nomeado 

como Relator Especial o Vereador Windson. Depois suspendeu a Sessão para emissão do Parecer. Em seguida a 

Sessão foi reiniciada com o PLO 73/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza Convênio entre o 

Poder Legislativo e o SINDISERV – Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Ibitinga. O Vereador 

questionou se existia um convênio, sendo esclarecido que é novo, pois a adesão dos funcionários na UNIMED 

ficou mais elevada, e com este convênio o valor vai baixar para que os funcionários possam fazer a adesão. O 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou da REDAÇÃO 

FINAL AO PLO 41/2013 – que altera a Lei Municipal 3566, que denominou o Velório Municipal de Alípio de 

Souza Ribeiro. A Redação foi aprovada por unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou 

do PLO 55/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que altera a Lei Municipal 2542, que estabeleceu 

medidas de proteção e higiene para o combate do mosquito Aedes Aegypti no município. Por constar Emenda 

esta foi discutida e votada, sendo aprovada por unanimidade dos votos. O Vereador Leopoldo justificou a 

apresentação da Emenda. Em seguida o Projeto com a Emenda foi discutido e votado sendo aprovado por 

unanimidade dos votos e com emenda em única votação. Constou do PLO 63/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINANIA – que altera a Lei Municipal 3.659, que estabeleceu a realização de palestra nas escolas públicas 

municipais. O Vereador Guilherme justificando o Projeto de sua autoria. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos votos e sem emenda em única votação. Constou da PELOM 5/2013 – PROPOSTA DE 

EMENDA E LEI ORGÂNICA – que propõe alteração do período de recesso. O Vereador Osias comentou que 

não acreditou que existiria tanta discussão sobre o assunto, sendo que poderia ter sido discutido internamente; o 

assunto é de competência, no fundo é indiferente, mas deveria ser usado para fins políticos respeitando a todos. 



O Vereador Valdecir comentou que não revolta com nada apenas dá seu voto, não existindo assunto interno, 

pois tudo aqui é do povo; pedindo a aprovação do Projeto porque a população vai ser beneficiado e os 

Vereadores estarão mais a disposição; não escondeu o Projeto ficando a disposição dos interessados. O 

Vereador Windson esclareceu que não vê problemas com o Projeto, acreditando que o recesso deveria ser 

transferido para dezembro, como era antes; respeitando a opinião de cada um. A Presidência foi transferida ao 

Vice-Presidente. O Vereador Dr. Marcel manifestando contrário por seguir as Constituições, as demais maiorias 

das cidades; as Sessões Extraordinárias não são remuneradas, portanto não haverá perdas ou ganhos 

financeiros; pedindo que a população acompanhe. A Proposta foi votada sendo rejeitada pela maioria 

qualificada dos votos e sem emenda em  primeira discussão, sendo favoráveis os Vereadores Valdecir, Osias, 

Windson e Mira. Neste momento a prorrogação a Sessão foi votada sendo aprovada por unanimidade. Passou-

se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR LEOPOLDO, agradecendo a 

aprovação deste projeto. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, comentando que o novo jornal 

da cidade publicou notícia de que este Vereador não pautou com a verdade, a contestação pela Vice-Prefeita 

poderia ser feita sim, mas não pelo Vereador Dr. Marcel; quanto ao Jornal Impacto foi feito sim para fins 

políticos, falando a verdade que agora não acontece. USOU DA PALAVRA O VEREADOR MIRA, indagando 

se é verdade que o jornalista do jornal é funcionário público. Manifestou sua preocupação com a saída da 

Diretora do SAMS; parabenizou o Patita que assumiu o lugar da Cristina; comentou sobre o debate em Brasília, 

sobre a privatização dos portos, elogiando a democracia. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

GUILHERME, agradeceu a aprovação de seu projeto. A presidência foi transferida ao Vice-Presidente. USOU 

DA PALAVRA O VEREADOR DR. MARCEL, apoiando a democracia citada pelo Vereador Mira, que é 

respeitada nesta Casa. Colocou que a prova precisa ser feita por quem acusou, não atingindo suas palavras; o 

Vereador Valdecir fez denúncias com provas ao jornal impacto na legislatura anterior beneficiando o Vereador, 

nesta legislatura tudo o diz não tem provas, quando trouxer provas será publicado por qualquer jornal. A 

administração que saiu nesta legislatura criou um jornal, o que é perfeitamente normal. Quanto à saúde 

problemas existem, mas milagres não fazemos; quanto à demora de consultas a situação de atendimento é 

caótica porque não temos médicos. Não aceita benefícios eleitoreiros; não se sentindo minimizado com as 

colocações do Vereador. A presidência retornou ao Presidente. O Presidente agradeceu a presença de todos, 

convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 21 (vinte e 

um) de maio de 2013 (dois mil e treze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, Jean 

Ferreira da Silva, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado os 

CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 

14 (quatorze) de maio de 2013 (dois mil e treze). //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:____________________________________1º Secretário:________________________________  
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